

Об обязанности по уничтожению наркосодержащих растений на земельных участках

На собственников и пользователей земельных участков, на которых произрастают либо незаконно культивируются наркосодержащие растения, возложена обязанность по их уничтожению любым технически доступным способом.

В случае неисполнения обязанности по уничтожению наркосодержащих растений должностные лица органов полиции, Федеральной службы безопасности, Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения выносят предписание об уничтожении наркосодержащих растений либо остатков их посевов в установленный срок.

Лицо, не исполнившее предписание, привлекается к административной ответственности по статье 10.5 КоАП РФ с наложением штрафа на граждан в размере от 3 до 4 тысяч рублей; на должностных лиц - от 5 до 10 тысяч рублей; на юридических лиц - от 50 до 100 тысяч рублей.